

# 10 ЧЕЛОВЕК НА МЕСТО

К понедельнику практически во всех вузах области определены списки первокурсников, которые будут обучаться на стационаре на бюджетной основе. Счастливицы могут расслабиться — самое страшное у них уже позади. А вот тем, кому не повезло оказаться в их числе, предстоит еще несколько дней поволноваться — приказы о зачислении «платников» в большинстве университетов будут вывешены лишь ближе к концу недели.

По традиции самыми высокими оказались конкурсы на экономические специальности и правоведение. В Могилевском госуниверситете продовольствия на каждое из 4-х бюджетных мест специальности «бухгалтерский учет, анализ и аудит» претендовало более 5

## В нынешнюю вступительную кампанию в вузы на некоторые специальности был и такой конкурс

абитуриентов. В Белорусско-Российском университете обучаться на экономическом факультете пожелали 89 человек, а получить студенческий билет «бюджетника» удалось лишь 25 из них. 130 заявлений поступило в приемную комиссию МГУ им. Кулешова от абитуриентов, мечтающих о профессии правоведа — конкурс тут составил 10 человек на место.

Похожая ситуация и в Белорусской сельхозакадемии, где на каждое из 15 мест по специальности «правовое обеспечение бизнеса» оказалось почти по 5 претендентов. Всего же, по словам члена приемной комиссии БГСХА Макси-

ма Потапенко, в этом году на 1016 мест дневного «бюджета» было подано 1340 заявлений, а конкурс оказался примерно на четверть меньше прошлогоднего. Помимо правоведения, неплохим спросом пользовались экономические и инженерные специальности, а вот желающих обучаться агрономии или зооинженерии оказалось так мало, что и конкурировать им друг с другом практически не пришлось.

Из 570 подавших документы 354 человека станут первокурсниками-бюджетниками МГПУ. Как рассказал ответственный секретарь приемной комиссии вуза Виталий Хар-

кевич, пользовались спросом такие специальности, как машины и аппараты пищевых производств, технология хлебопекарного, макаронного, кондитерского производства и пищевых концентратов, организация общественного питания. Здесь в среднем конкурс составил от 1,45 до 1,62 человека на место.

В Белорусско-Российском университете, по словам заместителя ответственного секретаря приемной комиссии вуза Александра Бужинского, самым высоким конкурс оказался на автомеханический факультет — 1,79 человека на место. Может, потому, что для посту-

пления хватало 150 баллов?

Самым высоким в среднем по вузам области стал конкурс в Могилевском госуниверситете им. Кулешова — 2,44 человека на место. Хорошим спросом пользовались факультеты физического воспитания (специальность «физкультура») и педагогики и психологии детства — на 58 бюджетных мест пришлось по 167 и 197 абитуриентов соответственно. На историческом факультете на 37 мест претендовало 103 человека.

— Мало желающих обучаться по специальностям белорусский и русский языки, физмат, химия — здесь мы так и не смогли полностью заполнить все бюджетные места, — говорит ответственный секретарь приемной комиссии МГУ Леонид Старовойтов.

Ирина ПОЛОВИКОВА.